修身行善 明礼守法



商隐园志愿者为居民服务

为深入开展社会主义 核心价值观教育实践活动, 提升"精气神",荥阳市园林 绿化管理中心结合园林实 际工作,想办法、抓落实,精 心组织、全员参与,将"修身 行善,明礼守法"全民行动 不断推向深入,为荥阳发展 提供正能量。



荥阳市园林绿化管理中心 开展多种主题活动,打造"文明墙" 提升园林文化



加强领导、健全制度 提供组织保障

2015年4月,荥阳"修身行善,明礼守 法"全民行动动员会后,荥阳园林中心迅速 行动,健全领导组织,形成一把手亲自抓, 班子成员分头抓,部门负责人具体抓的长 效机制,为"修身行善,明礼守法"全民行动 的长足发展提供了组织保障。

该中心实行层层负责制,将有关工 作任务分解到各单位、各科室,做到职 责明确、考核严明,营造出良好的工作 氛围。同时结合实际情况,制订工作方 案,提出具体目标,做到工作目标明确、

开发特色修身项目 营造宣传舆论氛围

荥阳园林中心依托电子屏幕、宣传栏、 喷绘、版面等媒介营造浓厚的宣传舆论氛 围。利用植物园、人民广场及办公楼前电子 显示屏不间断播放修身行善全民行动、公共 文明素养等宣传标语。在公园、广场办好健 康教育宣传栏、大型喷绘等宣传阵地,利用 公园、游园园内景石、石刻、修身长廊等宣传 方式对游客进行精神文明教育及知识普

及。近两年,该中心在植物园制作安装桥体 宣传版面18块、墙体上制作修身版面11块、 主干道周围安装了5个扇形修身版面及8个 修身字体景观小品。在植物园"养正大道" 设置20块景观展示牌,积极开发"我为市民 讲故事"特色修身项目。在人民广场灯杆上 安装核心价值观宣传版面64版,在草坪里 安装核心价值观扇形宣传版面4个。同时

在广场上安装了18个便民衣架、20组座椅, 还有一个大型环椅,方便市民使用。

荥阳园林中心组织人员对管辖范围 内的公厕进行文明标识的制作安装,安装 高2米的大型公共卫生间指示牌49块,在 内部墙壁及蹲位内安装健康知识幽默笑 话、水龙头使用提醒等文明标识,有效地 提升市民文明素质。

创新载体 开展形式多样的主题活动

体系建设为恨本,允分挖掘优秀传统节目 "春节""清明节""端午节"等深厚的文化 内涵,引导广大干部群众进一步了解传统 节日、认同传统节日、喜爱传统节日,进一 步感受传统文化魅力,并赋予传统节日新 的时代内涵。

该中心以"学习雷锋、奉献他人、提升 自己"志愿服务活动为载体,组织学雷锋 志愿者开展献爱心活动,倾注更多的人文 关怀,通过看望慰问困境儿童,慰问社会 弱势群体,体现社会关心。

该中心以"文明使者"志愿服务为契

荥阳园林中心以社会主义核心价值 机,依托"志愿郑州"网站和管理服务平 台,不断健全志愿者招募注册、培训管理 制度,深入推行志愿服务记录制度,切实 落实激励回馈制度,实现志愿者动力的持 续储备和释放,感染带动更多市民群众投 身志愿服务的火热实践活动,凝心聚力。 利用爱国主义教育基地作用,积极开展服 务活动,借助爱国主义教育基地,对学生 进行爱绿护绿宣传。

该中心开展"百善孝为先""文明礼 仪,从我做起"等各种主题的道德讲堂。 通过"道德讲堂"的形式,请身边人讲身边 事,传播平凡人的道德故事,通过身边的 榜样,推动先进道德理念入脑入心,外化 于行,营造"讲道德,做好人,树新风"的浓 厚氛围,引导干部职工"积小善为大善" "积小德为大德",努力在社会上做一个好 公民,在单位上做一个好干部、好员工,在 家庭里做一个好成员。

在植物园游乐区北侧建设占地约90 平方米的"修身书屋",共收集图书2500 册,报刊500册,暑期每天接待阅览者百余 人,并接受爱心人士自愿捐献的书籍、杂 志150余册,为广大市民提供更优质的公 共文化服务,使人们在游玩的同时能免费 接受知识的熏陶。

亮点打造 提升园林文化

荥阳园林中心创新思维体系、挖掘历 史文化、提升文化建园,依托公园原有建 筑,提升园林文化。在植物园东围墙和游 乐区西侧围墙打造两处"文明墙",安装社会 主义核心价值观宣传版面20块,让市民在 风景的观赏中去开阔视野,调节心情。在 "养正大道"、主干道安装核心价值观宣传图 板25幅,制作三联体景观小品,安装20块未 成年人保护的宣传图板,充分利用公园门、 石、路,以及电子屏、宣传栏、提示牌等载体, 把社会主义核心价值观24字,通过图说我 们的价值观公益广告、讲文明树新风公益广 告等形式进行多层次、全方位的展示和形象 化的表达,使社会主义核心价值观的宣传遍 布在公园的每个角落,并通过群众喜闻乐 见、通俗易懂的方式,把社会主义核心价值 观融入到群众生活之中。

今年是全面建成小康社会的关键之 年,也是"修身行善 明礼守法"全民行动的 巩固之年,荥阳园林中心正凝心同力、真抓 实干、突出实效,使修身行动在园林系统植 根生长、开花结果,积极为市民营造健康向 上的人文环境和安居乐业的生活环境,为 郑州市建设国家中心城市贡献力量。

荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 文/图